



Сотрудники Следственного управления оказывают помощь ветеранам войны и пожилым людям



Следственное управление Следственного комитета России по Архангельской области и Ненецкому автономному округу на постоянной основе следит за социальным положением участников и инвалидов Великой Отечественной войны, жителей блокадного Ленинграда, участников боевых действий и тружеников тыла (далее - ветераны), оказывая им помощь и поддержку.

В рамках действующего соглашения первый заместитель руководителя Следственного управления Владимир Игнатенков провел выездной прием в ГБУЗ «Архангельский госпиталь для ветеранов войн». В ходе приема ветеранам, находящимся на лечении в госпитале, оказана консультативная помощь в решении социально-бытовых вопросов.

В дальнейшем подобные встречи планируется проводить ежемесячно.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

23 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1725889>